
Exercices de français Orthographe grammaticale avec avoir, exercice 3 
 L’accord du participe passé  1

e
 partie 
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Cherchez le COD dans les phrases. 

1. Les informations que vous m'aviez données... 

A.         pas de COD dans cette phrase  

B.         Les informations que  

C.         vous  

D.         m' 

2. Les informations étaient fausses. 

A.         pas de COD dans cette phrase  

B.         Les informations  

C.         fausses 

3. Est-ce qu'on t'a dit que Martine t'a téléphoné ? 

A.         pas de COD dans cette phrase  

B.         on  

C.         t'  

D.         que Martine t'a téléphoné? 

4. ... que Martine t'a téléphoné ? 

A.         pas de COD dans cette phrase  

B.         Martine  

C.         t' 

5. J'ai retrouvé mes lunettes. 

A.         pas de COD dans cette phrase  

B.         J'  

C.         mes lunettes 

6. Mes lunettes, je croyais les avoir perdues 

définitivement. 

A.         pas de COD dans cette phrase  

B.         Mes lunettes  

C.         je  

D.         les  

E.         définitivement 

7. Ma punition? Je l'ai encore oubliée ! 

A.         pas de COD dans cette phrase  

B.         Ma punition  

C.         Je  

D.         l'  

E.         encore 

8. Maman avait préparé des biscuits. 

A.         pas de COD dans cette phrase  

B.         Maman  

C.         des biscuits 

9. Les biscuits, nous les avions mangés en moins 

de rien. 

A.         pas de COD dans cette phrase  

B.         Les biscuits  

C.         nous  

D.         les  

E.         en moins de rien 

10. Les cultivateurs visiteront les champs. 

A.         pas de COD dans cette phrase  

B.         Les cultivateurs  

C.         les champs 

11. ... les champs que l'orage a dévastés. 

A.         pas de COD dans cette phrase  

B.         les champs que  

C.         l'orage 

12. Le vent nous a rougi le visage. 

A.         pas de COD dans cette phrase  

B.         Le vent  

C.         nous  

D.         le visage 

13. Sonia a attrapé une bronchite. 

A.         pas de COD dans cette phrase  

B.         Sonia  

C.         une bronchite 

14. ... une bronchite qui l'a clouée au lit pendant 

huit jours. 

A.         pas de COD dans cette phrase  

B.         une bronchite qui  

C.         l'  

D.         au lit  

E.         pendant huit jours 

15. La photo du petit enfant affamé nous a 

beaucoup émus. 

A.         pas de COD dans cette phrase  

B.         La photo  

C.         du petit enfant affamé  

D.         nous  

E.         beaucoup 

16. Et ton père? Lui as-tu seulement montré ton 

dernier bulletin? 

A.         pas de COD dans cette phrase  

B.         ton père  

C.         lui  

D.         seulement  

E.         ton dernier bulletin

 

scaricato da www.risorsedidattiche.net

www.exercices.fr.st

